

KIS ÚJSÁG

1993 október

III. évf. 10. szám

**Október
23.**

Az a forradalom, amely hazánkban végbement, valóban forradalom volt. Nem ellenforradalom! Nem a reakció, naem a restauráció okából áldozták fel életüket azok, akiket egész dolgozó népünk, munkásságunk, parasztságunk és értelmiségünk halhatatlan hőseként tisztel és sirat. Nem ilyen nemtelen okból tették rá életüket fiaink az önfeláldozás oltárára. Ennek a forradalomnak hősei valóban az értékek helyes rendjének és az értékek helyesarányának kialakítására dobták oda áldozatul életüket, akkor is, ha ez a cél csak ösztönösen ragyogott előttük. Igazabb, jobb, szebb és magyarább hazá volt az, amelyben élni egyedül kívántak, vagy ha ők már nem érhatték meg, örökül kívánták hagyni nemzetükre. (...)

Voltak a mi történelmünkben már más forradalmak és szabadságharcok is. Mindegyiknek neve és ideje dicsőséges előttünk. A mostani, a legújabb azonban - szilárdan hiszem - a dolgozó Magyarország boldogulásának és boldogságának rakta le pilléreit. A legnagyobb és legígazibb forradalmunk és

szabadságharcunk valamenyi között. áldozták. Mindannyiunkért, a magyar hazáért!

Örök hálánk és kegyeletünk azoké, akik életüket és véréüket

Mihelics Vid: Az igazi forradalom

Emlékmű avatás

1993. Október 3-án átadásra került a II. világháborús áldozatok tiszteletére készült emlékmű. A szakadó eső ellenére több százan rótták le kegyeletüket!

Illyés Gyula: Ne feledd a tért

Forget not the field...
MOORE UTÁN, ARANY, PETŐFI,
VÖRÖSMARTY NYOMÁN

Ne feledd a tért, ahol elestek ők,
a földet se feledd,
bárhol hulltak el ők, fajtánk hű férfiai, az a föld
szent ügy hős-helye lett.
Mert hol tiszta ügyért s így lám temiattad -
érted is hulltak el ők:
Terül az bárhol a föld, rejtelmesen egy terület!
Ugy az övék, hogy már a tied.

Ne feledd hát a teret, hol bár a lebírt had
bár legutolsó hátvéd ledőlt!
Míg nem feleded:

nem nyugszanak ők. Nem holt, nem letiport sereget
emészt el ott - vagy akárhol - a sírhant.
Új honf érlel a föld.

(1981)

KÖZSÉGHÁZÁNK TÁJA

1993. szeptember 23-án került sor a havi rendes Testületi ülésre.

Fő napirendként a Polgármesteri Hivatal működéséről szóló beszámolót tárgyalta a Testület.

A polgármesteri Hivatal szervezeti felépítése nagyrészt megegyezik a régi, tanácsi felépítéssel.

A feladatok és az önállóság nőtt, de a dolgozók létszáma nem nőtt ezzel egyenes arányban. Jelenleg 10 fő dolgozik a hivatalban.

Az **igazgatási hatósági** feladatokat négy ügyintéző és egy ügyviteli alkalmazott látja el. Feladatkörükbe tartozik az egészségügyi, a művelődésügyi, a gyámügyi, a szociálpolitikai, népeségnyilvántartási, hagyatéki, vállalkozási, honvédelmi, mezőgazdasági és földügyi, szabálysértési feladatok, stb. ellátása. Nagy terhet jelent a Földkiadó Bizottság működtetése, ezért került sor egy fő dolgozó felvételére, aki végzi a Földkiadó Bizottság adminisztrációs munkáit, továbbá a hivatal mg-i hatósági ügyeit.

A marhalevél kiállítása is jelentős adminisztratív munkaközből jelent.

Az **építésügyi** hatósági feladatokat, illetve a beruházásokkal kapcsolatos ügyeket 1 fő részfoglalkozású dolgozó látja el.

A **pénzügy** közvetlen irányítása a jegyző feladata. Két fő végzi a költségvetésgazdálkodási, 1 fő az adóigazgatási feladatokat.

Míg 1991-ben az adóbevétel 4.963.884,- Ft addig 1992-ben 2.450.976,- Ft volt 1993. első félévében pedig 1.200.713,- Ft.

A hatósági munka értékeléséről annyit, hogy az elmúlt három évben, a beszámolási időszakban fellebbezés nem volt.

Az ügyiratforgalom a következőképpen alakult:

1991-ben az iktatott ügyiratok száma 1.215db,

1992-ben az iktatott ügyiratok száma 1.164db,

1993. augusztus 31-ig az iktatott ügyiratok száma 944db.

A hivatal munkájának ellenőrzését az Állami Számvevőszék és a Köztársasági Megbízott végzi.

Napirenden kívül Bóka István a Földkiadó Bizottság elnöke számolt be a bizottság munkájáról. Elmondta, hogy a bizottság a törvényes előírásoknak megfelelően 17 fővel még a tavasz folyamán megalakult. Ő 1993. június 30-án vette át az elnöki tisztelet. Megköszönte a hivatal segítő-készségét, az ügyintéző alkalmazását, a számítógépes adminisztrációt, a helyiség biztosítását.

Elmondta, hogy mindenki

hozzájuthat a földhöz, aki igényelte, vagy ezután igényli és jogosult arra. Akkor válik a tulajdonává, ha a Földhivatal a tulajdonává bejegyzí. (Ez sajnos időigényes folyamat.)

A bizottság sajnos nem tud semmit tenni abban az esetben, ha a földhasználó több földet használ mint amennyit a részarány tulajdonával le tud fedezni. Csak annyi föld kerülhet tulajdonába, mely a részarány tulajdonával megegyezik.

Elmondása alapján két blokknál már megtörtént a területek beegyeztetése és csak egy-egy esetben volt szükség helyreigazításra. Az elmaradt földterület (Liliom-rész) ki-mérésére október 15-e után kerül sor. Ekkor fog kijönni a Korona KFT.

Elmondása szerint a jelenleg beadott és leegyeztetett igényekkel 1994. márciusáig készen lesznek. Utána a Földhivatal kezében lesznek már a határozatok, nekik kell átjegyezni a földterületeket.

A bizottság munkájához a képviselő testület 300 ezet Ft-ot hagyott jóvá, melyben a tiszteletdíjak és a gépjármű használat tartozik bele egészen addig ameddig a bizottság működik.

A Testület az 1993. évi költségvetés módosításáról is döntött, hiszen az eltelt időszakban születtek olyan döntések, illetve jogszabály-változások, melyek ezt szükségessé tették.

A felszámolás alatt álló Egyetértés Szakszövetkezett Lengyel-téri irodaháza 4.349.000,- Ft-ba került áfával

együtt. Az önkormányzat a teljes vételárat már kifizette, tartozása nincs.

A központi bérrendezés, a II. sz. háziorvosi körzet vállalkozásba adása, a kieső társadalombiztosítási finanszírozás, a kamatbevételek emelkedése, a marhalevel kiállításból származó jövedelem, a munkaügyi központ csökkentett támogatása a közalkalmazottak foglalkoztatására, a Térségi Vízmű kevesebb bevétele miatt a költségvetés módosítását a Testület elfogadta.

A sport szakosztályok kérelmére a Testület a labdarugó szakosztálynak átmenetileg 60 ezer Ft-os, a kézilabda szakosztálynak 20 ezer Ft-os, a női labdarugó csapatnak 10 ezer Ft-os, Csiszár Andrásnak pedig szintén 10 ezer Ft-os támogatást hagyott jóvá a kanadai világbajnokságra történő kiutazáshoz.

Ezek után a Testület több ingatlanját is értékesítésre kijelölte és döntött azok árainak magállapításáról.

(A Testületi ülések nyilvánosak, azokon a lakosság részt vehet. Az ülések jegyzőkönyvei a Községi Könyvtárban elolvashatóak.)

Sasné

FIGYELEM!

Október 31-én vasárnap 10 órakor lesz a terménymegáldás a templomban a szokásos módon.



Az egyházközségi képviselő-testület választására 1480 szavazólapot küldtünk szét. Ebből 765 érkezett vissza. Szeptember 1-jén történt a szavazatok összeszamlálása. A 40 jelölt közül a következő 20 jutott a testületbe:

Börcsök Zoltán, Csóti József, Tanács Józsefné, Zombori Szilveszter, Csóti János, Zombori József, id. Frank Szilveszterné, Daka Vince, Dobó Lajos, Dobó László, ifj. Frank Szilveszterné, Széll Zoltán, Papp József, Vass Csaba, Papp János, Csúcs Imre, Fodor Istvánné, és ifj. Ördögh János.

Póttagok lettek:

Csányi János, Papp László, Csúcs Géza, Papp Jenő, Gera József.

A szavazást a Püspöki Hatóság jóváhagyta. A megválasztottak október 24-én vasárnap 10 órai szentmisén tesznek ígéretet arra, hogy mindenben az Egyház apostoli célját, és az egyházközség jogos érdekeit fogják kép-

FELHÍVÁS

Tisztelettel kérjük a lakosságot, hogy ne csak földjeiket, hanem jó gazda módjára az útszéli területeiket is tartsák karban, ápolják!

Köszönjük!

viselni. Az utána következő gyűlésen a testületi tagok maguk közül választják titkos szavazással a tisztviselőket. (elnök, gondnok, jegyző stb.)

Cseh Zoltán
plébános

CSALÁDI HÍREK

Házasság:

Halasi Gábor és Bózsó Judit Mulati Zsolt és Rózsa Anikó házasságot kötöttek.

Halálozás:

Császár István és Szél Sándor elhaláloztak.

Születés:

Mangó Ferencnek és Bóka Katalinnak - Katalin Szilágyi Zoltánnak és Kovács Kingának - Gergő Honti Tamásnak és Czékus Ibolyának - Tamás nevű gyermeke született.

FIGYELEM!

Tisztelettel kérjük a kutyatulajdonosokat, hogy kutyáikat ne engedjék szabadon az utcákon kóborolni! Megkezdődött az iskolai tanítás, a gyerekek a tél közeledtével sokszor sötétben kell, hogy hazamenjenek. Kutyáikat vagy megkötve, vagy a kerítésen belül tartsák!

Köszönjük!

GAZDÁK FIGYELEM!

Lassan befejeződik a termés betakarítása a gazdaságokban. A falu kisgazdaságaiban is vermekbe, hűtőházba, pincébe kerül a termés, hogy azután onnan végül a piacon gazdát cserélhessen. Szüksége is van az érintett parasztgazdaságoknak a bevételre, mert hosszú volt a nyár és elő kell készíteni, meg kell alapozni a jövő évi termést is.

Szükségük van tehát minden forintra a gazdaságoknak ahhoz, hogy ebben a nehéz időszakban talpon tudjanak maradni.

A fentiek miatt nem közömbös az érintettek figyelmébe ajánlani azokat a jelenleg igényelhető támogatásokat amelyekkel kiegészíthetik a bevételeiket.

A mezőgazdasági termelő támogatást vehet igénybe az őszi vetésű gabonafélék vetéséhez. A támogatás mértéke maximálisan 2.000 Ft hektáronként. A támogatást a vetést követően lehet igényelni. Az igényléshez csatolni kell a Megyei Földművelési Hivatal igazolását melyben a vetés tényét igazolja a hivatal.

Az igénylés feltétele, hogy a termelő számlával tudja igazolni a fémzárolt vetőmag, műtrágya, növényvédő és gyomirtó szer, továbbá a gázolaj beszerzését. További támogatás igényelhető az 1993. évi gabonafélék hozamkiesése miatt. Köztudomású, hogy az ez évi aszály ezt a térséget általában a homok vidéket

súlytotta a legjobban, jelentős a termés kiesés. Amennyiben tehát a gabonafélékből valakinek a hozamkiesése legalább 20-40% között volt, úgy hektáronként a vetésre igénybe vett 2.000 Ft-on túl további 1.500 Ft, ha 40%-ot meghaladta, úgy további 2.000 Ft támogatásra jogosult. Tehát összesen hektáronként 3.500-4.500 Ft támogatás igényelhető. A hozamkiesésre vonatkozó számításokat a Csongrád Megyei Földművelődési Hivatal ellenőrzi.

Támogatás vehető igénybe továbbá a beszerzett és felhasznált gázolaj után. A támogatás literenként 11, 20 Ft, de maximum hektáronként

szántó esetében 90 l, gyümölcsös esetében 200 l és rét, legelő esetében 12 l. Összege szerűségben hektáronként szántóra 1.008 Ft, gyümölcsösre 2.240 Ft és rétre 134 Ft a visszaigénylési lehetőség. Ez esetben is a visszaigénylés feltétele, hogy a termelő számlával rendelkezzen a gázolaj beszerzéséről továbbá az, hogy a Földművelődési Hivatal igazolja a használatban lévő földterület és a munkálatok elvégzését.

A terjedelem kötöttsége miatt egyéb támogatási lehetőségek ismertetésére nem kerülhet most sor. Erről valamelyik későbbi számban tájékoztatást fogok adni.

A fentiekkel kapcsolatban azonban még néhány gondolatot feltétlenül a Tisztelt Olvasó figyelmébe szeretnék ajánlani.

A jelenleg adható támogatásokra való jogosultság egytől egyig a számlával való igazolás függvénye. Ez minden bizonnyal a későbbiekben sem lesz másként az újabb kedvezmények, támogatások

VÁLLALKOZÓK FIGYELEM!

Értesítem a mezőgazdasági kistermelőket, egyéb egyéni és társasvállalkozásokat, hogy továbbra is minden hónap első és második keddjén 13.⁰⁰ 18.³⁰ között a Zákányszéki Művelődési Házban adóügyben felfogadást tartok.

Várom mindazon mezőgazdasági termelők, egyéni vállalkozók, betéti társaságok stb. jelentkezését akik a különféle támogatások, bevallások elkészítését könnyeveltesük felvezetését nem tudják vagy nem akarják maguk elkészíteni.

Bódi István
adótanácsadó
Szeged
Tel.: 323-318

esetében. Ezért nyomatékosan felhívom a figyelmet arra, ha vásárolnak a gazdaságukba vetőmagot, gázolajat, stb. kérjenek számlát róla az eladótól, mert csak így nyílik módjuk a támogatások igénylésére. Ne járjanak úgy mint az én egyik jó ismerősöm aki a támogatásokról mit sem sejtve, egész évben a vásárolt gázolajról nem kért számlát. Visszamenőleg a benzinkutas viszont nem adott, de nem is adhatott neki, így 20.000 Ft támogatástól esett el. Külön felhívom a figyelmet arra, hogy ne érjék be nyugtával mert az nem jogosít a támogatásra, AFA-s számlát kérjenek mert csak ezt fogadja el az Adóhivatal.

Kérem fontolják meg a leírtakat és éljenek a rendelet adta lehetőségeikkel.

Bódi István
adótanácsadó
Szeged

MOZI

3. **Véres angyal**
Színes mb. amerikai krimi
10. **Tanú teste**
Színes amerikai bűnügyi film
Korhatár 18 év! Kiemelt helyár!
17. **Meghalsz újra**
Színes amerikai film
24. **Mondvacsinált hős**
Színes amerikai film
Kiemelt helyár!
31. **Apáca show**
Színes amerikai filmvígjáték
Kiemelt helyár!

Az előadások kezdése:
Vasárnap 18 órakor

ÚJ SZIKVIZPALACK SZABÁLY

Az Iparos Újság 1993. augusztus 28-i számából.

Az Országos Szikvízkészítő Ipartestület, valamint az egyes hatóságok - mint pl. az Országos Tisztiorvosi Hivatal, a KERMI, az OETI, az FM, az országos Munkavédelmi Főfelügyelőség - segítségével feltárt problémák miatt, hosszú tárgyalásokot folytatott az Országos Szabványügyi Hivatal illetékeseivel, amely elkészítette a 25 literes szikvízpalackra vonatkozó új szabályt.

A szabvány 1993. július 1-jén lépett hatályba!

Az alumínium palackok 1997. évig használhatók, kivéve a meleg üzemeket, ahol használatukat az Országos Tisztiorvosi Hivatal csak 1994. december 31-ig engedélyezte. A szabvány szigorúan előírja a ballonoknak hitelesítését, amit csak az végezhet el, akinek erre képesítése van. Így csak hitelesített tartályok kerülhetnek forgalomba!

Az Országos Szikvízkészítő Ipartestület által kiadott kiadványból

A szikvíztöltő iparos, vállalkozó csak az MSZ 10138/1993. sz. szabvány előírásainak

maradéktalanul megfelelő szikvíztároló palackok töltését vállalja el.

A szabvány szerint hibásnak minősülő palackok töltését a vállalkozó megtagadni köteles!

Hibásak azok a palackok, amelyek:

- erősen korrodáltak,
- szemmel láthatóan

hibásak,

- hegesztéssel, szegecseléssel vagy egyéb módon javítottak, illetve átalakítottak,

- megjelölésük nem felel meg a szabvány 5.1. szakasza szerinti előírásoknak,

- a megjelölés szerint nincs érvényes időszakos vizsgálatuk.

A szerkezeti vizsgálatot és nyomáspróbát a szabvány szerint köteles a vállalkozó elvégezni.

Az eredményes szerkezeti vizsgálatot, ill. nyomáspróbát a vállalkozó a palackba beütött megjelöléssel (év, hó, vizsgáló jele) tanusítja.

Sikertelen szerkezeti vizsgálat vagy nyomáspróba esetén az iparos, vállalkozó köteles a palackot további használatra alkalmatlannak minősíteni, a palackon "selejt" jelölést feltüntetni, és a palackot roncsolással használhatatlanná tenni.

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy az utolsó nyomáspróba 1993. október 15-én lesz!

Aki még nem hozta el ballonját, kérem mielőbb hozza el a szikvízkészítőhöz Petőfi u. 39. sz alá.

Papp István
szikvízkészítő

**ORION SZÍNES
TELEVÍZIÓK ÁRUSÍTÁSA
és JAVÍTÁSA**

55 cm, 63cm, 70cm
képátlóval, valamint 63
cm, 70 cm TX-es sztereó
kivitelben és
műholdvevővel egybeépítve
(10 évesnél nem öregebb
színes TV-t beszámítok)

**MŰHOLDVEVŐK és TV
ANTENNÁK ÁRUSÍTÁSA
ÉS SZERELÉSE.**

Kisapáti Péter
Bordány, Építő u. 1. sz.
Tel.: (62)382-071

**A művelődési házban a következő
tanfolyamok indulnak:**

KRESZ - tanfolyam minden kategóriában.
Sorköteleseknek óriási kedvezmény!

Hangszeroktatás hegedűn, brácsán, bőbőn!

**Ép testben, ép lélek!
Sportoljon az egész család!**

Karate - tanfolyam

Asztalitenisz

Társastánc - tanfolyam

Jazzbalett - tanfolyam

Jóga - tanfolyam

Érdeklődni és jelentkezni a Műv házban lehet. Kellő számú jelentkező esetén a fenti tanfolyamok még októberben elkezdődnek!

ELADÓ!

6 KW-os és 4.5 KW-os
villanykályha.
Érdeklődni:

Csúcs Dezső
Zákányszék, Nyár u. 30

Jim Sanders

ismét Zákányszéken!

1993. november 14-én,
vasárnap 15 órakor a
Sportcsarnokban gyógyít.

HÍRDETÉS

Értesítem a lakosságot, hogy a hűsüstölést november 1-től megkezdtem.

Nyitvatartás:
naponta 16-19-ig
vasárnap 7-10-ig.

Földi József
Zákányszék, Tömörkény u. 61.

ÖRÖK- NAPTÁR

Október - Mindszent hava

Mindszentek:

egyházi ünnep, amelyhez a halottakra való emlékezés szokásai, hiedelmei kapcsolódnak. Eredetileg azoknak a halott lelkeknek az ünnepe, akikről a naptár név szerint nem emlékezik meg.

Az ünnep népi szokásai:

A sírok megtisztítása, virággal díszítése, a halottak lelki üdvéért szóló gyertyagyújtás. Mindezek mellett helyi szokások is kialakultak:

Göcsejben például mindenki annyi verset harangozott, ahány halottja volt.

Az *Alföldön* szokásban volt a halott etetése. Bőséges aztalt terítettek, mivel a - hiedelem szerint - ezen az éjszakán kikelnek sírjukból. *Pest megyében* az volt a szokás, hogy az ünnep előtti este, amikor a sírok már rendben voltak, a virágok közé aprópénzt dugtak el a felnőtt családtagok. Mindszentek napján a gyerekek is elhelyezték virágaikat és a sírokon megtalálták a pénzcsekéket. A szülők úgy magyarázták, hogy ezt a nagymama, nagypapa (stb.) küldi nekik a túlvilágról. *Baranya megyében* a falu férfiai mindszentek napján két csoportra oszlanak, és "végigkoldulják" a falut. A kapott burgonyát, kukoricát, babot aztán a haranglábnál elvetik, s a befolyt összeget egyházi szükségletre adják.

A napok jelentései:

október 1. - Hedvig: Marha behajtó nap.

október 2. - Leodegár: Az első lombhullató nap. Ha a fákról a levelek nehezen hullanak, hideg telet éreznek, mely után sok hernyó lesz, mely megeszti a növest.

október 9. - Dénes: A tél rámutató napja. Mikor a nyúl igen kövér a télnek elején, bizonytalannal, hogy még nagy tél van hátra és nagy hó.

október 10. - Ferenc: E nappal vetőhét kezdődik.

október 13. - Kelemen: Ez az idő is jó vetésre.

október 15. - Mária Terézia: Szüretkezdő nap. Sok helyen a gazdasszony szüreti teendőkkel volt elfoglalva. Akiknek nagyobb szülője volt, munkást fogadott, s egész napra ellátta.

október 16. - Gál: A makkérés kezdő és a halászat befejező napja. A tavakból kihalásszák a halakat. Régen az iskolás gyermekek egy-egy kakast vittek a tanítónak.

október 20. - Vendel: A pásztorok pásztorának ábrázolt védőszent. Dunántúl több falujában szobra is áll. Pásztorcsaládokban kedvelt keresztnév. Ha állatvész üt ki azt mondják: *Vendel viszi az állatokat*. Napját ezért különösen megtartják a gazdák, sőt délelőtt semmi pénzért nem fognának be.

október 21. - Orsolya: A káposzta betakarításának kezdő és a tél rámutató napja. Az asszonyok a káposztát legyalulták és kisebb-nagyobb hordókban besavanyították.

október 23. - János: Néhol ez volt a szobai világítás kezdő napja.

október 25. - Mór: Időjárásával a jövő és termésjósló napja.

október 26. - Dömötör: A juhászoknak Mihály párosnapja.

október 28. - Simon Júdás: Az első télkezdő nap. A marhabeajtás utolsó napja. Juhászfizető és -fogadó nap. A tél rámutató napja.

október 31. - Farkas: Termőnap a faültetésre.

A ház körüli teendők:

A verőfényben kellett a téli fonást előkészíteni: gerebelni, s rendbe rakni a fonalnak valót.

A zöldséges pincébe ekkor kell homokot hordani, s a gyökeres zöldségeket (zellert, petrezselymet, tormát, répát, retket, karalábét) gondosan kiválogatva beleágyazni.

A fokhagymát a hó végén kellett eldugtatni.

Jótanácsok egész órára:

Mindszentek havában szabadon ehetel mindent, kiváltképpen sülteket.

Jó bort igyál és tiszta mustot, ha kaphatsz, borodban, melyet iszol, tartás zsályát.

Disznóhúst is ehetsz, a borsos étel sem árt.

Igyál kecske- és juhtejet.

Ha bajod támad, élhetsz penogáccióval, vagy érvágással.

A Guzsalyas és a História nyomán
Takács Júlia

Megnyitottuk

Zöldség-Gyümölcs Felvásárló telepünket

Zákányszék, Arany J. u. 5. sz. alatt.

Nyitva: hétköznap 15-18⁰⁰ óráig

Ugyanitt

Kaphatók:

Olcsó 2l-es üdítők

- Pepsi Cola

- 7 up

- Miranda

Műanyag 10-es 30-as rekeszek

Raschel zsákok

Fóliák

Műanyag vödrök

Gégecsövek

Vadvédő hálók

Fémzárolt vetőburgonya is kapható!
(Desire, Kleopátra, Kondor)

Várjuk Kedves Vásárlóinkat!

DÓ-KER BT.

ELADÓ

8 db 50 cm átmérőjű
nyárfa.

Régi Lőcsőskocsi
oldaldíszek, sok tengőráf
és régi vetőgéppalkatrészek.

Bodó Imre

Zákányszék IV. ker. 697.
sz., volt MÉH telep

Információs kiadvány
Felelős kiadó: Gárgyán István
Kiadja a Polgármesteri Hivatal.
Zákányszék Lengyel tér 1.
Tel.: (62)381-678

A kiadványt szerkesztette és
nyomtatta:
GRAPHIC BT. Zákányszék

Figyelem, figyelem!

A következő szolgáltatásaimat ajánlom:

1. Rádiók, fekete-fehér és színes TV-k, magnók, rádiós magnók, lemezjátszók, hangerősítők, autórádiók - magnók JAVÍTÁSÁT.
2. FÖLDI antenna-rendszerek javítását, ójak kiépítését.
3. MŰHOLDVEVŐK műszeres bemérését, felszerelését, javítását GARANCIÁVAL.

4. Műholdantenna vásárlása előtt kérjen tőlem szaktanácsot, INGYENES. Sőt, ha megfelel, nálam is megvásárolhat egyes típusokat GARANCIÁVAL.

Várom kedves megrendelőimet!

Cím: Hegedűs Imre
Rádió-TV műszerész
Bordány
József A. út 11.

Nyitva: hétfő - péntek: 14-20 óráig.
szombat: 08-18 óráig.

A legbiztosabban megtalálnak személyes megbeszélésre
reggel: 7-8 óráig.
délután: 3-4 óra után estig.

